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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
 
OGGETTO :  COSTITUZIONE IN GIUDIZIO DAVANTI AL GIUDICE DI PACE  DI VERBANIA NEL 
PROCEDIMENTO PROMOSSO IN OPPOSIZIONE ALL’ESECUZIONE  EX ART.615 C.P.C.  - DE 
FRANCESCHI MIRKO - RETTIFICA. 
 
 
  
 L’anno  duemilaquindici,   addì   diciassette  del mese di   settembre   alle ore   16,00  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano i Signori: 

   
 
 
   Presenti Assenti 

 
1 DELCONTI Giovanni Sindaco              X  

2 MINGOZZI Federica Assessore – Vicesindaco - X 

3 LUONGO Pierpaolo Assessore X  

4 PIAZZA Walter Assessore  - X 

5 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X  

 

 

  

Totali 

 

3 

 

2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
VISTA la propria deliberazione  n. 101 del 15.09.2015 mediante la quale si provvedeva alla    
costituzione in giudizio davanti al Giudice di Pace di Verbania nel procedimento promosso 
in opposizione all’esecuzione ex art.615 c.p.c.  - De Franceschi Mirko;               
 
RICHIAMATO integralmente il preambolo della su accennata deliberazione; 
 
VISTA la relazione a firma del Responsabile dell'Ufficio di Polizia Municipale nella quale 
risulta evidenziato che, per mero errore materiale nella redazione della proposta di 
deliberazione da parte del medesimo ufficio , non risulta corretta l'indicazione nella parte 
dispositiva dell’anzidetto provvedimento della Giunta Comunale - del Giudice di Pace adito 
e della parte ricorrente - per cui occorre provvedere a rettificare il punto n.1 della parte 
dispositiva della suddetta deliberazione come segue: 
 
- Di costituirsi in giudizio ed autorizzare il Sindaco a resistere in nome e per conto 
dell'Ente, nel giudizio promosso innanzi al Giudice di Pace di Verbania dal signor Mirko De 
Franceschi, al fine di tutelare le proprie ragioni. 

 
VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di 
deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica 
dal responsabile del servizio di Polizia Municipale; 
 
Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 
 
 

DELIBERA 
 

1)1)1)1) Di rettificare, per i motivi esposti in narrativa, il punto n.1 del dispositivo della 
propria deliberazione n.101/20145 come segue: 

 
Di costituirsi in giudizio ed autorizzare il Sindaco a resistere in nome e per conto dell'Ente, 
nel giudizio promosso innanzi al Giudice di Pace di Verbania dal signor Mirko De 
Franceschi, al fine di tutelare le proprie ragioni. 
 
2) Di lasciare inalterato ogni altro contenuto riportato nella suddetta deliberazione. 
 



Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 
18/08/2000, n.267.  

 
 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

            IL PRESIDENTE                   IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni      F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca    
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il        09.10.2015        all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. 

Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,    09.10.2015 

                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI  
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